

PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ 2025

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři ředitel školy Střední škola Akademie AGROSTROJ, s.r.o. vyhlašuje 1. kolo přijímacího řízení a kritéria přijímacího řízení.

Obory vzdělávání

Uchazeči budou přijímáni do následujících oborů vzdělávání:

- a) **23-56-H/01 Obráběč kovů (Seřizovač - programátor CNC technologií)**
Délka studia: 3 roky
Forma studia: denní
Maximální počet přijímaných: 10

- b) **23-51-H/01 Strojní mechanik (Operátor - programátor průmyslových robotů)**
Délka studia: 3 roky
Forma studia: denní
Maximální počet přijímaných: 15

U obou oborů vzdělávání je podmínkou pro přijetí doručení **potvrzení o zdravotní způsobilosti** uchazeče od praktického lékaře. Formulář lékařského potvrzení naleznete [zde](#).

Způsoby podání přihlášek

Připouští se 3 způsoby podání přihlášek ke studiu v 1. kole přijímacího řízení:

- a) Elektronicky prostřednictvím DiPSy na základě prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci (s ověřenou elektronickou identitou NIA - nejčastěji Mobilní klíč eGovernmentu a Bankovní identita, případně mojeID nebo další způsoby dle NIA).
- b) V podobě výpisu získaného z DiPSy bez prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci.
- c) Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami.

Z těchto možností si uchazeč (resp. zákonný zástupce uchazeče) vybere pouze jednu, ideálně tu první.

Elektronické podání přihlášek (doporučený způsob) se podává prostřednictvím systému [DIPSY](#).

Pokud se z různých důvodů rozhodnete podat přihlášku způsobem dle písmene c), pak si můžete patřičný tiskopis stáhnout [zde](#).

V přihlášce uvádí uchazeč závazně pořadí oborů vzdělávání v jednotlivých školách, tedy dle skutečné vlastní priority. Pro maximalizaci pravděpodobnosti přijetí na preferovanou školu a obor vzdělávání je nutné ji tedy uvést v rámci přihlášky na 1. místě.

Termíny přijímacího řízení

Podávání přihlášek bude probíhat v termínu od 1. do 20. února 2025.

Školní přijímací zkouška se uskuteční v řádném termínu **25. a 26. března 2025.**

Náhradní termín školní přijímací zkoušky je **22. a 23. dubna 2025.**

Termín pro nahlížení do spisu je stanoven na 12. - 14. května 2025, v každém z těchto dnů v čase od 12 do 15 hod, případně dle předchozí dohody s ředitelem školy.

Výsledky přijímacího řízení budou zveřejněny 15. května 2025.

Podrobný [časový harmonogram](#) lze nalézt na webových stránkách MŠMT ČR.

Místo konání přijímací zkoušky

Přijímací zkouška se uskuteční v prostorách zřizovatelské společnosti AGROSTROJ Pelhřimov, a.s. (U Nádraží 1967, Pelhřimov). Určení přesného místa konání zkoušky bude uvedeno v pozvánce ke školní přijímací zkoušce.

Informace o hodnocení na vysvědčení z předchozího vzdělávání

Pro přijímání do nabízených oborů vzdělávání nebude zohledněn prospěch z předchozího vzdělávání, a tak není nutné tyto informace dokládat.

Informace o jednotné přijímací zkoušce

Výsledky jednotné přijímací zkoušky, pokud ji uchazeč koná v rámci přijímacího řízení na čtyřletý maturitní obor vzdělávání na jiné střední škole, se pro přijímání v nabízených oborech nezohledňují.

Kritéria přijímacího řízení

Jediným kritériem přijímacího řízení bude vyhodnocení **školní přijímací zkoušky** (ústního pohovoru). Tento pohovor bude mít 3 části, v rámci kterých bude posuzováno:

- 1) Představení uchazeče o studium (max. 4 body)
- 2) Motivace uchazeče o studium (max. 5 bodů)
- 3) Předpoklady uchazeče o studium (max. 6 bodů)

Maximální počet bodů je tedy 15.

Minimální počet bodů pro přijetí, které musí uchazeč získat, je 5.

Uchazeči budou přijímáni do oborů vzdělávání na základě počtu získaných bodů v rámci přijímacího řízení od nejvyššího po nejnižší.

Hodnocení uchazečů provádí tříčlenná hodnotící komise jmenovaná ředitelem školy, který rovněž určí jejího předsedu a současně poskytne závazné metodické postupy pro práci komise a hodnocení uchazečů ze strany členů komise.

Přídavná kritéria

Pokud počet uchazečů, kteří získají minimální počet bodů, bude vyšší než je počet přijímaných a současně dojde k rovnosti počtu bodů u posledních přijímaných uchazečů, kdy nebude možné je z kapacitních důvodů přijmout všechny, pak o přijetí těchto konkrétních uchazečů rozhoduje postupně vyšší počet bodů z kritéria (3) a následně (2). Pokud nebude ani takto možné rozhodnout o přijetí uchazečů, rozhoduje los, který provádí ředitel školy za účasti členů hodnotící komise, která byla zodpovědná za hodnocení uchazečů při školní přijímací zkoušce. Z tohoto losování bude pořízen protokol o průběhu losování.

Výsledky přijímacího řízení

Ředitel školy zveřejní výsledky přijímacího řízení ve škole (včetně webových stránek školy) a v informačním systému dne 15. května 2025.

Odvolání

Odvolání proti rozhodnutí ředitele o průběhu nebo výsledku přijímacího řízení lze podat ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků. Odvolání podává uchazeč řediteli školy, který rozhodnutí vydal.. Uchazeč nemůže podat odvolání prostřednictvím DiPSy, ale musí postupovat podle obecné úpravy správního řádu. Odvolání proti situaci, kdy není uchazeč přijat z důvodu naplnění kapacity směřované k autoremeduře na základě uvolněných míst, je bezpředmětným, neboť všechna místa budou obsazena.

Vzdání se práva na přijetí

Pokud je uchazeč přijat do oboru/střední školy, kam nechce nebo nemůže nastoupit, měl by se vzdát práva na přijetí. Tímto krokem se zcela zřiká přijetí v 1. kole přijímacího řízení a pokud tak učiní do 21. května 2025, může podat přihlášku do 2. kola přijímacího řízení. Vzdání se práva na přijetí se doručuje řediteli školy.

Další kola přijímacího řízení

Vyhlášení dalších kol přijímacího řízení bude záležet na rozhodnutí ředitele školy a případné nenaplněné kapacitě oboru vzdělávání po 1. kole přijímacího řízení.

V Pelhřimově dne 30. ledna 2025

RNDr. Jan Břížďala, Ph.D. v. r.
ředitel školy